

# Закон "Об образовании" обсудят на педсоветах

Зарплату педагогов проиндексируют. Обсуждать стандарт для старшей школы будут столько, сколько потребует общество. Третью версию закона "Об образовании" доработают к августу. Об этом говорилось на итоговой коллегии Минобрнауки.

Выступивший на коллегии вице-премьер Сергей Иванов напомнил, что с 1 июня 2011 года зарплата бюджетников, включая преподавателей, увеличится на 6,5%. Однако он считает это недостаточным, поскольку ситуация в этой сфере "далеко не радужная": средняя зарплата в учреждениях общего образования существенно ниже, чем в целом по экономике, - 13 564 руб. против 22 684 руб. Иванов поручил министру взять ситуацию под личный контроль и обеспечить постоянный мониторинг уровня заработной платы педагогов, "при необходимости взаимодействия напрямую с главами регионов".

Общественность необходимо широко информировать по вопросам образования, считает вице-премьер. "Абсолютно очевидно, что принимать документы, которые затрагивают интересы буквально каждой семьи, невозможно без их широкого обсуждения в обществе", - сказал он. "В таких случаях надо разъяснять, используя все трибуны и площадки, что имеется в виду, каковы последствия принятия того или иного решения, - подчеркнул Иванов. - Министерство здесь должно занять активную и, подчеркиваю это, упреждающую роль".

Глава Минобрнауки Андрей Фурсенко пообещал, что на шумевший проект стандарта для старшей школы не примут, пока не будет достигнуто согласие по его ключевым положениям. "Благодаря конструктивным предложениям уже сейчас стандарт улучшился", - заявил он. "У нас нет желания протаскать стандарты любой ценой, - пояснил свою позицию министр. - Но образование должно меняться, должно смотреть вперед". Он убежден, что в новые стандарты нужно "закладывать модель экономики и общества будущего". То же самое относится и к закону "Об образовании". "К лету мы планируем представить к обсуждению обновленную, уже третью версию законопроекта", - сообщил Фурсенко, пояснив, что сначала он будет обсуждаться на так называемых августовских педсоветах. Министр надеется, что "общими усилиями удастся сделать действительно качественный документ".

Фурсенко положительно оценивает новые санитарные правила и нормы, касающиеся количества детей в группах детских садов, поскольку, по его мнению, "новые СанПиНы позволяют более гибко относиться к созданию условий для ребят в детских садах" и ослабят проблему больших очередей в эти учреждения. "Это не значит, что мы в пятиметровую комнату можем запихнуть 20 человек, - пояснил министр. - Это значит, что не будет формальных ограничений, которые не позволяли увеличивать количество детей".

[👍 Пореккомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)